

4 اکتوبر، 2019

عزیز والد/ والدہ یا سرپرست:

فیئر فیکس کاؤنٹی اسکولز بورڈ اور فیئر فیکس کاؤنٹی بورڈ برائے سپروائزرز مل کر فیئر فیکس کاؤنٹی بوتھ سروے کا انتظام کرتے ہیں۔ اس سروے کے نتائج ہر سال <https://www.fairfaxcounty.gov/health-humanservices/fairfax-county-youth-survey> پر شائع کیئے جاتے ہیں اور اسکولوں اور کمیونٹیوں میں روک تھام اور اصلاح کے پروگراموں کے اثرات کا تعین کرنے کے لیے، اسکول حکام، کاؤنٹی میں نوجوانوں کو خدمات پیش کرنے والی ایجنسیوں اور مقامی غیر منافع بخش اداروں کی طرف سے استعمال کیئے جاتے ہیں۔ اس کو بدلتے ہوئے رویوں اور مطلوبہ ضروریات کی شناخت کرنے کیلئے بھی استعمال کیا جاتا ہے۔


اس سال، ایک مختصر سروے محدود انگریزی کی استعداد رکھنے والے طلباء کیلئے بنایا گیا ہے تاکہ ان کی آواز بھی سنی جائے۔ مختصر ورژن طلباء سے اسکول میں ان کے تجربات، ان کے تحفظ کے احساس اور بوقت ضرورت مدد کیلئے وہ کہاں جا سکتے ہیں سے متعلق جانکاری کے بارے میں پوچھتا ہے۔ اس میں طلباء سے ان کے تجربہ میں آنے والی غنڈہ گردی، جنسی ہراسانی اور ہراسانی یا امتیازی سلوک کی دیگر اقسام کے بارے میں بھی پوچھا جاتا ہے۔ طلباء سروے پر اپنا نام نہیں لکھیں گے اور کوئی انفرادی معلومات درج نہیں کی جائیں گی۔ یہ سروے مڈل اور ہائی اسکول کے طلباء کو ESOL کلاس کے دوران دیا جائے گا۔

سروے دینے سے پہلے آپ کو اسے دیکھنے کا حق حاصل ہے اور آپ کہہ سکتے ہیں کہ آپ نہیں چاہتے کہ آپ کا بچہ سروے میں شرکت کرے۔ اگر آپ کا بچہ سروے میں دیے ہوئے کسی سوال کے بارے میں بے چینی محسوس کرتا ہے تو اس کو اس سوال کا جواب دینے کی ضرورت نہیں ہے یا وہ اسے ختم کرنے اور مزید جواب نہ دینے کا فیصلہ کر سکتا ہے۔ اگرچہ یہ امید کی جاتی ہے کہ زیادہ سے زیادہ طلباء اس میں شرکت کریں گے، آپ کو یہ اختیار حاصل ہے کہ آپ منسلکہ علیحدگی کا فارم مکمل کر کے اپنے بچے کو سروے میں شرکت کی اجازت دینے سے انکار کر دیں۔

یہ سروے 5-6 نومبر 2019 کے درمیان دیا جائے گا۔ والدین اور/یا سرپرستوں کے لیے سروے کی ایک نقل آن لائن اس پتے پر <https://www.fcps.edu/resources/student-safety-and-wellness/youth-survey> اور آپ کے بچے کے اسکول کے کونسلنگ دفتر میں 4 اکتوبر، 2019 سے دستیاب ہو جائے گی۔

اگر آپ نہیں چاہتے کہ آپ کا بچہ اس سروے میں شرکت کرے تو براہ مہربانی منسلکہ فارم مکمل کر کے اپنے بچے کے اسکول کونسلر کو 5 نومبر، 2019 تک واپس کر بھیج دیں

اگر آپ اس سروے کے بارے میں کوئی سوال پوچھنا چاہتے ہیں تو کوآرڈینیٹر، Stefan Mascoll، دفتر برائے طالب علم کی حفاظت اور فلاح و بہبود سے 4270-423-571 پر رابطہ کریں۔

مخلص،

Scott S. Brabrand, Ed.D.
اسکول سپرنٹنڈنٹ

SSB/frk
منسلکہ کاغذات

**2019 فیئر فیکس کاؤنٹی پوتھ سروے
علیحدگی کا فارم**

یہ فارم **صرف** اس صورت میں مکمل کیجیئے اگر آپ یہ نہیں چاہتے کہ آپ کا بچہ اس سروے میں شرکت کرے۔ اسے اپنے بچے کے اسکول کونسلر کو 5 نومبر، 2019 تک واپس بھیج دیں۔

میں اپنے بچے کو 2019 کے مخفی فیئر فیکس کاؤنٹی پوتھ سروے میں شرکت کرنے کی اجازت نہیں دیتا/ دیتی۔ میں نے یہ بات سمجھ لی ہے کہ اس سروے کے دوران، میرے بچے کو کسی متبادل سرگرمی میں مصروف کیا جائے گا۔

طالب علم/ طالبہ کا نام (قالی حرف میں لکھیئے):

طالب علم/ طالبہ کا اسکول (قالی حروف میں لکھیئے):

_____ گریڈ:

والد/ والدہ یا سرپرست کے دستخط:
